

ఈ నెల తొమ్మిదవ తేదీ లోపు ఓట్ల చేర్పు, మార్పులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి : జాయింట్ కలెక్టర్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఓటర్ల జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు, తీసివేతలకు సంబంధించి ఈ నెల తొమ్మిదవ తేదీ లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. బుధవారం జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్లో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమావేశం డి ఆర్ ఓ ఎన్. రాజశేఖర్తో కలిసి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ మాట్లాడుతూ ఓటరు జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు, తీసివేతలకు సంబంధించి ఈ నెల 9వ లోపు ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అందిన దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేసి 2024 జనవరి 5న ఓటర్ల జాబితా విడుదల చేయడం



ఈ నెల తొమ్మిదవ తేదీ లోపు ఓట్ల చేర్పు, మార్పులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలియజేస్తున్న జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు

మిగతా 2 లో

నూతన

చిత్తూరు జిల్లా
తిరుపతి జిల్లా

గురువారం | 7 డిసెంబర్ 2023 | పేజీలు 8

విధులలో నైపుణ్యత పెంచుకోని, పోలీసులకు దీటుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న హెబాంగా ర్యాలకు అభినందనీ యమని జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి తెలిపారు. హెబాంగార్లు సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేస్తారని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానన్నారు. 61వ హెబాంగార్స్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు పోలీస్ మైదానంలోని సాయుధ దళం కార్యాలయంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. పోలీస్ శాఖలో ఎటువంటి ప్రతిఫలం ఆశించకుండా నిశ్చలంగా సేవ చేస్తున్న మీకు నా జోహార్లు అని తెలిపారు. పోలీసు సిబ్బందితో పోలీస్ మీకు సౌకర్యాలు అన్ని తక్కువ ఉన్నా కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో వారి కంటే ఎక్కువ సేవ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ విషయంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరఫున అభినందనలు తెలిపారు. ఇతర జిల్లాలతో పోలిస్తే జిల్లాలో పని భారం అధికంగానే ఉంటుంది, ఇక్కడ పండగలు, ట్రాఫిక్ డ్యూటీలు, వివిధ బందోబస్తులు, బ్రహ్మాభ్యుదయ ఇలా పలు రకాలుగా విధులు నిర్వహించాల్సి వస్తుందిన్నారు. సిబ్బంది కొరత ఉండడంవల్ల వారితో సమానంగా విధులను కూడా నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో ఎన్ని ఒడిదుడుకులు ఉన్నా కూడా ఎక్కడ కూడా రాజీ పడకుండా విధులు నిర్వహిస్తున్నందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 1962 చైన్తో యుద్ధం తర్వాత జనరల్ కరియప్ప సేవా దళాలుగా, ఇన్ఫాన్టరీ వ్యవస్థగా ఉన్నటువంటి దళాలని, కేంద్రీకృతం చేసి దేశమంతటా హెబాంగార్స్ అనే వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో వారి సేవలను వినియోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో హెబాంగార్స్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. మొట్టమొదటగా మన రాష్ట్రంలో విజయవాడలో

ఘనంగా హెబాంగార్స్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

- పోలీసులకు దీటుగా హెబాంగార్స్ విధులు

- హెబాంగార్స్ సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా : జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి



ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: విధులలో నైపుణ్యత పెంచుకోని, పోలీసులకు దీటుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న హెబాంగా ర్యాలకు అభినందనీ యమని జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి తెలిపారు. హెబాంగార్లు సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేస్తారని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానన్నారు. 61వ హెబాంగార్స్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు పోలీస్ మైదానంలోని సాయుధ దళం కార్యాలయంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ

కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. పోలీస్ శాఖలో ఎటువంటి ప్రతిఫలం ఆశించకుండా నిశ్చలంగా సేవ చేస్తున్న మీకు నా జోహార్లు అని తెలిపారు. పోలీసు సిబ్బందితో పోలిస్తే మీకు సౌకర్యాలు ఎన్ని తక్కువ ఉన్నా కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో వారి కంటే ఎక్కువ సేవ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ విషయంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరఫున అభినందనలు తెలిపారు. ఇతర జిల్లాలతో పోలిస్తే జిల్లాలో పని భారం అధికంగానే ఉంటుంది, ఇక్కడ పండగలు, ట్రాఫిక్ డ్యూటీలు, వివిధ బందోబస్తులు, బ్రహ్మాభ్యుదయ ఇలా పలు రకాలుగా విధులు నిర్వహించాల్సి వస్తుందిన్నారు.

సిబ్బంది కొరత ఉండడంవల్ల వారితో సమానంగా విధులను కూడా నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో ఎన్ని ఒడిదుడుకులు ఉన్నా కూడా ఎక్కడ కూడా రాజీ పడకుండా విధులు నిర్వహిస్తున్నందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 1962 చైన్తో యుద్ధం తర్వాత జనరల్ కరియప్ప సేవా దళాలుగా, ఇన్ఫాన్టరీ వ్యవస్థగా ఉన్నటువంటి దళాలని, కేంద్రీకృతం చేసి దేశమంతటా హెబాంగార్స్ అనే వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో వారి సేవలను వినియోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో హెబాంగార్స్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. మొట్టమొదటగా మన రాష్ట్రంలో విజయవాడలో

ఈ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా లో సుమారు 820 మంది హెబాంగార్స్ వివిధ శాఖలలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. చాలామంది హెబాంగార్లుగా చేరిన వెంటనే మాకు ఇదే చాలు అని ఉండిపోతున్నారన్నారు. అలాకాకుండా మీ పనితీరును అభివృద్ధి చేసుకొని, ఇంకా అభివృద్ధి చెందాలని కోరారు. హెబాంగార్ల సంక్షేమం కొరకు ప్రభుత్వం, డిజిపీ, అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా మహిళా హెబాంగార్స్ కు

మిగతా 2 లో

అసమానతలు లేని సమాజం కోసం అనునిత్యం పరితపించిన

మహానేత డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఎమ్మెల్యే ఎన్.వెంకటే గౌడ

పలమనేరు మేజర్ న్యూస్
అసమానతలు లేని సమాజం కోసం అనునిత్యం పరితపించిన మహానేత భారత రత్న డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని ఎమ్మెల్యే ఎన్.వెంకటే గౌడ పేర్కొన్నారు. బుధవారం పట్టణంలో మహామేధావి భారతరత్న డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా జెడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు తో కలిసి విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... భారత రాజ్యాంగానికి ప్రాణం పోసిన మహామేధావి డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని బదుగు బలహీన వర్గాలకు, పీడిత ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం నిరంతరం తపించిన వ్యక్తి అని ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమం లో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హేమంత్ కుమార్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చాముండేశ్వరి సుధాకర్, వైసిపి పట్టణ కన్వీనర్ ఎన్ కె ఎస్ జాఫర్, నాయకులు మురళీకృష్ణ, ప్రహ్లాద్, రమేష్ రెడ్డి, బాగారెడ్డి, చెంగారెడ్డి పవన్ కుమార్, కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రజా ప్రతినిధులపై కేసు కొట్టివేత

వివరాలు 13 లో

ఘనంగా అంబేద్కర్ వర్ధంతి వేడుకలు

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి వేడుకలను పుత్తూరు పట్టణం మరియు రూరల్ ప్రాంతాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు పట్టణంలోని నగరం రోడ్డు కూడలిలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి సత్యవేదు ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం ఆ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. అలాగే పుత్తూరు పురపాలక సంఘంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ హరి కమిషనర్ లు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వీరితోపాటు మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు కొన్నిలర్లు తదితరులు ఉన్నారు.

పునరుద్ధరణ పనులు పరవేక్షిస్తున్న ఎపిఎస్పిడిసిఎల్ సిఎండ్ కె.సంతోష రావు

విద్యుత్ సరఫరా

యుద్ధ ప్రాతిపదికన

- ఎపిఎస్పిడిసిఎల్ సిఎండ్ కె.సంతోష రావు

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: భారీ వర్షాల కారణంగా నెల్లూరు జిల్లాలో అతలాకుతలమైన విద్యుత్ వ్యవస్థను పునరుద్ధరించేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది నిర్విరామంగా కృషి చేస్తున్నట్లు ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె. సంతోష రావు పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ సరఫరాను పునరుద్ధరించేందుకు సిఎండ్ సంతోష రావు గత రెండు రోజులుగా నెల్లూరు జిల్లాలోనే వుంటూ అధికారులు, సిబ్బందితో మమేకమై నీటి ప్రవాహాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా పలు వరద ప్రాంతాల్లో కలియతిరుగుతూ అధికారులు, సిబ్బందికి సూచనలిస్తున్నారు. వీలైనంత తక్కువ సమయంలో సరఫరాను పునరుద్ధరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వరదలు కొనసాగుతున్న ప్రాంతాల్లో కూడా స్థానిక అధికారులు, సిబ్బందితోపాటు కర్నూలు, అనంతపురం, కడప సర్కిళ్ళ నుంచి విచ్చేసిన అధికారులు, సిబ్బంది రేయింబవళ్ళు పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడిన ప్రాంతాల్లో సరఫరా పునరుద్ధరణ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ పనులకోసం అవసరమైన మెటీరియల్లు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చా మన్నారు. వరద ఉధృతి ఎక్కువగా వున్న ప్రాంతాల్లో సరఫరా పునరుద్ధరణ పనులకు అటంకం ఏర్పడుతోందని వివరించారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో గృహ, తాగునీటి సరఫరా కోసం అవసరమైన విద్యుత్ సర్క్యూలను యుద్ధప్రాతిపదికన పునరుద్ధరించేందుకు చర్యలు

మిగతా 2 లో

ప్రపంచ మేధావికి ఘన నివాళి



పెద్దపంజాబీ, మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగ సృష్టికర్త ప్రపంచ మేధావి భారతరత్న బి ఆర్ అంబేద్కర్ గారి వర్ధంతిని బుధవారం నాగిరెడ్డిపల్లి మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాబురెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఆయనకు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయుడు బాబురెడ్డి మాట్లాడుతూ గొప్ప మేధా సంపత్తితో దార్శనిక దృష్టితో భారత రాజ్యాంగమనే పవిత్ర గ్రంథాన్ని అందించిన చరిత్రలో నిలిచి పోయిన జ్ఞాని అంబేద్కర్ అని అన్నారు. పేద బడుగు, బలహీన, నిమ్మ వర్గాలు సైతం అభివృద్ధి చెందేలా ప్రత్యేకమైన ఆర్టికల్ లను రూపొందించిన అట్టడుగు వర్గాలను సైతం అభివృద్ధి పథంలో నడిచేలా దారి చూపిన దిక్కుచి లాంటి గ్రంథ రచన కోసం అనేక దేశాలు తిరిగి పరిశీలించి తయారు చేయటం అంబేద్కర్ లాంటి గొప్ప వ్యక్తికే సాధ్యం అయిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మీనాక్షి, వాణిశ్రీ, మాధవన్, గంగాధరం, ఆంజప్ప, రాజేష్ బాబు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంబేద్కర్ వర్ధంతి



తిరుపతి క్రెమ్, మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగ సృష్టికర్త డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో పరిపాలన అదనపు ఎస్పీ వెంకట్రావు, పోలీస్ అధికారులతో కలిసి ఆయన చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటించి నివాళు లర్పించారు. అంబేద్కర్ భారతదేశానికి చేసిన సేవలను ఆయన గుర్తు చేశారు. దేశంలో అంటరానితనం, సామాజిక వివక్షత ను సమూలంగా రూపుమాపేందుకు కృషి చేశారన్నారు. రాజ్యాంగ రచనలు అత్యంత ప్రామాణికంగా రచిస్తూ, బడుగు బలహీన వర్గాల వారికి తగిన హక్కులను రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచి సామాజిక వివక్షతను రూపుమాపే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం ఏవో కిషోర్ కుమార్, ఆర్ఐఎ నాగభూషణం, ఎన్ఐలు, ఆర్ఎన్ఐలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు కాంగ్రెస్‌లోనే సాధ్యం : గౌడపేర చిట్టిబాబు

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాజ్యాంగ సృష్టికర్త డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ఆశయాలు కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమవుతుందని పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి గౌడపేర చిట్టిబాబు చెప్పారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ విభాగం తిరుపతి చైర్మన్ శివశంకర్ ఆధ్వర్యంలో రాజీవ్ గాంధీ కాలనీలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గౌడపేర చిట్టిబాబు మాట్లాడుతూ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలం పుంజుకుంటోందన్నారు. ఇందుకు కారణం డాక్టర్



అంబేద్కర్ ఆశయాలను అమలు చేసే సత్తా ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీకే ఉందని ప్రజలు గుర్తిస్తున్నారని తెలిపారు. మొన్న కర్ణాటక, నిన్న తెలంగాణ, రేపు 2024లో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శివశంకర్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు ముందడుగు ఆయన ఆశయాలను అమలు చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా నిలవాలని కోరారు. ఆ పార్టీ నాయకులు రాజగోపాల్, రామచంద్రయ్య, గోపీ, వినోద్ పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్

జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి బి. ఆర్. అంబేద్కర్ అని జాయింట్ కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాసులు అన్నారు. డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా బుధవారం స్థానిక జిల్లా సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి, దర్గా సర్కిల్ వద్ద గల డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జాయింట్ కలెక్టర్ పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జేసి తో పాటు డి.ఆర్. ఓ. ఎన్.రాజశేఖర్, జెడ్ పి సి ఈ ఓ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సోషల్ వెల్ఫేర్ డిడి రాజ్యలక్ష్మి, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ కులశేఖర్ తదితర అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జేసి మాట్లాడుతూ భీంరావ్ రాంజీ అంబేద్కర్ 1891 ఏప్రిల్ 14 న అప్పటి సెంట్రల్ ప్రావిన్సెస్ లో సైనిక స్థావరమైన 'మౌ' గ్రామంలో



అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పిస్తున్న జాయింట్ కలెక్టర్

ఇప్పటి మధ్యప్రదేశ్ లో) రాంజీ మలోజీ సాక్యల్, భీమాబాయ్ దంపతులకు జన్మించారని తెలిపారు. 1912లో బి.ఎ. పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణుడయ్యాడని, 1915లో ఎం.ఏ., 1916లో పి.హెచ్.డి. పట్టాలను పొందాడని తెలిపారు. 32 సంవత్సరాల వయసులో డా.అంబేద్కర్,

బార్-అట్-లా, కొలంబియా విశ్వవిద్యాలయం నుండి పి.హెచ్.డి., లండన్ విశ్వవిద్యాలయం నుండి డి.ఎస్. సి పట్టాలను పొందారన్నారు. నూతన రాజ్యాంగ సంస్కరణల కోసం సూచించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన సైమన్ కమిషన్ భారతదేశాన్ని 1928 లో పర్యటించింది. ఆ పర్యటన అనంతరం ఆ కమిటీ బ్రిటిష్ ప్రభుత్వానికి అందించిన నివేదికను చర్చించడానికి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం మూడు రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాలను ఏర్పరచింది. ఈ సమావేశాలు 1930, 1931, 1932 లలో జరిగాయి. ఈ మూడు సమావేశాలకు అంబేద్కర్ హాజరు అయ్యా రన్నారు. రాజ్యాంగం రాతప్రతిని తయారు చెయ్యడం కొరకు 1947 ఆగష్టు 29 న రాజ్యాంగ సభ ఒక డ్రాఫ్టు కమిటీని ఏర్పాటు అయ్యింది దని, బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఈ కమిటీకి అధ్యక్షులు గా ఉన్నారున్నారు. మహామేధావిగా, సంఘసంస్కర్తగా, న్యాయశాస్త్రవేత్తగా, కీర్తిగాంచిన డాక్టర్ భీమారావ్ అంబేద్కర్ 1956 డిసెంబర్ 6 న కన్ను మూశారన్నారు.

కుప్పంలో ఘనంగా బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి వేడుకలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: అసమానతలు లేని సమాజ నిర్మాణమే బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ లక్ష్యమని, ఆ లక్ష్య సాధన కోసం అందరం ఐక్యంగా పోరాడుదామని మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ పేర్కొన్నారు. భారతరత్న రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా కుప్పం మున్సిపాలిటీ బస్టాండ్ ఆవరణలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కులం పునాదులపై జాతిని గాని నీతిని గాని నిర్మించలేమని కుల ఆధారిత సమాజాన్ని కూలదోసి అసమానతలు లేని సమాజాన్ని స్థాపించాలనే అంబేద్కర్ లక్ష్య సాధన కొరకు పోరాడదామన్నారు. పుస్తమైన బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జీవితాన్ని అణగారిన వర్గాల సంక్షేమానికి అంకితం చేశారన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాతగానే కాకుండా సామాజిక సామరస్యానికి కృషి చేసిన వ్యక్తి అని కోనియాడారు. దళిత కుటుంబం నుంచి వచ్చి.. అణగారిన వర్గాల ప్రయోజనాలకు మద్దతు ఇవ్వడంతో భారత రాజకీయాల్లో అత్యంత ముఖ్యమైన వ్యక్తులలో ఒకరిగా అంబేద్కర్ నిలిచారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుప్పం మున్సిపల్ చైర్మన్ డా.సుధీర్, వార్డు కౌన్సిలర్లు గణపతి, రాజ్ కుమార్, మోహన్ రామ్, అరవింద్, నయ్యర్ అలీ, ఎం ఆర్ సురేష్, నాగరాజు, విజయ్, జగన్, స్టేట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ మూర్తి, గంగమ్మ గుడి ఎక్స్ చైర్మన్ సతీష్ కుమార్, ఐదవ వార్డ్ ఇంచార్జ్ సిపి మనోహర్, మైనారిటీ అధ్యక్షులు సర్దార్ భాషా, గంగమ్మ గుడి డైరెక్టర్ ఇందు కుమార్, సచివాలయ కన్వీనర్ రాజా ,అనుమంతు, కోఆప్షన్ మెంబర్ అరుల్, కో కన్వీనర్ జయశంకర్, రిటైర్డ్ టీచర్ సెల్వం సార్, ఆంజనేయ స్వామి గుడి చైర్మన్ కుమరేషన్, రత్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజ్యాంగ రూపకర్త అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళి

గుడిపల్లి మేజర్ న్యూస్: డా. బిఆర్ అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా మండలంలోని ఎస్సీ కాలనీలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కాలనీవాసులు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశం భాగ్యదేశం, సకల సంపదలు కలిగిన దేశం అయినా ఈ దేశంలో అసమానతలు మనిషిని మనిషిగా చూడని తత్వం కొనసాగుతున్న ధోరణిని అంబేద్కర్ గుర్తించారనీ, ఆదేవిధంగా మానవులందరూ సమానమేనన్న అభ్యుదయవాది, స్త్రీల కు ఆర్థిక స్వావలంబన వుండాలని కాంక్షించిన దార్శనికుడు ఈ మహనీయుని గుర్తుచేసుకోవడం మనందరి బాధ్యతని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసు, లక్ష్మణ్, సురేష్, మునిరాజు పలువురు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం తోనే ఫలాలు



తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగంతోనే ఎస్సీ, ఎస్టీ లకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందుకుంటున్నారని గిరిజన బంజారా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మూడే హరి చౌహాన్ నాయక్ అన్నారు. బడుగు బలహీనవర్గాల ఆరాధ్య దైవం అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా బుధవారం ఎస్ వి యూనివర్సిటీ వద్దనున్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి రాష్ట్ర దళిత నాయకుడు మల్లారపు మధు, వైఎలార్సిపి నాయకులు రాజేష్ తో కలిసి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని మహానుభావుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ఆయన కల్పించిన రిజర్వేషన్ తోనే ఎమ్మెల్యేలుగా ఎంపీలుగా నామినేటెడ్ పదవుల్లో ఉన్నత పదవులు అనుభవిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన నాయకులు వెంకటేశ్ నాయక్, అశోక్ నాయక్, చంద్రశేఖర్ నాయక్, నాగేంద్ర, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉన్న వ్యక్తిని ఆదరించండి - దుర్గమ్మ



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే వ్యక్తిని ఆదరించాలని ఎమ్మెల్యే భరత్ సతీమణి దుర్గమ్మ పేర్కొన్నారు. జగనన్నతో జనం భరత్ అన్నతో మనం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే భరత్ సతీమణి దుర్గమ్మ బుధవారం కుప్పం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి మహిళలకు సారె ఇస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో భరత్ ను ఆశీర్వదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీని గెలిపించుకుంటే కుప్పం ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రజలు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలంటూ విజ్ఞప్తి చేశారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించిన అరుణాదేవి



రేణిగుంట మేజర్ న్యూస్:

భారతదేశానికి రాజ్యాంగాన్ని సృష్టించిన సృష్టికర్త డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ 67వ వర్షంతో రేణిగుంట మండలం తూకీవాకం గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన వైఎస్ఆర్పీ నాయకురాలు అరుణాదేవి.

ఆదమరిస్తే అంతే సంగతి...

ఆసుపత్రికి వెళ్ళలసిందే.

రేణిగుంట మేజర్ న్యూస్:



గడిచిన ముడు రోజులుగా కురిసిన మిచౌంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో భారీగా కురిసిన వర్షాలకు రోడ్లమీద వర్షపు నీరు నిలిచింది. ఆ మార్గంలో వాహనాలు రాకపోకలు సాగించే క్రమంలో రేణిగుంట పాత చెక్కోస్ట్రో సమీపంలోని ప్రముఖ బ్యాంక్ ఎదురుగా రోడ్డు మధ్యలో భారీ గుంత ఏర్పడింది. ఆ గుంత కాస్త పెద్దదిగా మారి ప్రమాదకరంగా మారింది. ద్వీపక్ర వాహనదారులు కార్లు, ఆటోలు ఆది మరచి ఆ రోడ్లలో ప్రయాణిస్తే భారీ ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంది. సంబంధిత అధికారులు తక్షణం స్పందించి ఆ రోడ్డుపై ఉన్న గుంతకు మరమ్మతులు చేపట్టి వాహనదారులకు రక్షణ కల్పించాలని వాహన దారులు స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ఈ క్రాప్ బుకింగ్ త్వరతగితన పూర్తి చేయండి

గంగవరం మేజర్ న్యూస్
డిసెంబర్ 06



ఈ క్రాప్ బుకింగ్ త్వర తగితన పూర్తిచేయాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జె మురళీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. రైతులు ఖరీఫ్ సీజన్ వేరుశనగ, కంది లాంటి పంటలు పండించడంలో రైతులు పూర్తిగా నష్టం వాటిల్లినందున, అందుకుగాను గంగవరం మండలంను కరువు మండలం గా ప్రకటించడం జరిగింది. అందులో భాగంగానే పంటల పరిశీలించడానికి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జె మురళీకృష్ణ బుధవారం మండలంలోని కొత్తపల్లి, జీడుమాకులపల్లె గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించి పంటల యొక్క పరిస్థితులను పరిశీలించి రైతులతో చర్చించడం జరిగింది. ఆయన ఆర్ బి కే సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ రవి ఈక్రాప్ బుకింగ్ త్వరతగితన పూర్తి చేయవలెనని, వేసిన ప్రతి పంటను నమోదు చేయాలని, ఎరువులు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా పంట నష్టం ఏమైనా ఉంటే వెంటనే తెలియ జేయగలరని ఆర్ బి కే సిబ్బందిని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ డి ఏ (పుంగనూరు) సి శివ కుమార్, మండల వ్యవసాయ అధికారి హేమలత, ఆర్ బి కే సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన పేదలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పించడమే వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర ముఖ్య ఉద్దేశ్యం

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు

చిత్తూరు కలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్.
అర్జులైన పేదలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం మని “వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర”చిత్తూరు జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి పరిశీలకులు సచింద్ర కుమార్ పట్నాయక్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశపు మందిరంలో “వికసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్ర” కార్యక్రమ నిర్వహణ కు సంబంధించి సంబంధిత శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులతో ప్రత్యేక అధికారి మరియు పరిశీలకులు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాసులతో కలిసి జిల్లాస్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ జిల్లా స్థాయి సమావేశంలో డి ఆర్ ఓ ఎన్.రాజశేఖర్, ఈ కార్యక్రమ నోడల్ అధికారి ప్రభాకర్ రెడ్డి, సంబంధిత శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి పరిశీలకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందేలా అర్జులైన వారికి చేరేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకే వికసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్ర కార్యక్రమంను నిర్వహించడంజరుగుతున్నదన్నారు. జిల్లా లో ఈ కార్యక్రమంను విజయ వంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 697 పంచాయతీలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల పై అవగాహన కల్పించడానికి వికసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర కార్యక్రమాన్ని పగడ్బందీగా విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకుని, అమలు చేయడం జరుగుతున్నదని ఇప్పటివరకు 100 పంచాయతీలలో ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించామన్నారు. జిల్లా లో ఈ కార్యక్రమం నవంబర్ 27 నుండి ప్రారంభం అయినదని, ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణకు జిల్లా స్థాయి లో నోడల్ అధికారిగా జెడ్పీ సిఈఓ వ్యవహరిస్తున్నారని, జిల్లాకు 6 ప్రచార యాత్ర వాహనాలను కేటాయించడం జరిగిందని, ఒక్కో వాహనం ప్రతి రోజు రెండు పంచాయతీల్లో



అర్జులైన పేదలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని తెలియజేస్తున్న జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు.

డిజిటల్ స్ట్రీట్ లో వీడియోల ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల పై అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం షెడ్యూల్ ప్రకారం ఎంపిడిఓలు మండలాలలోని వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తో సమన్వయం చేసుకుని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆయుష్మాన్ భారత్, పిఎం గరీబ్ కళ్యాణ్ అన్న యోజన, దీన దయాత్ అంత్యోదయ యోజన, పిఎం ఆవాస్ యోజన, పిఎం ఉజ్వల్ యోజన, పిఎం విశ్వకర్మ, పిఎం కిసాన్ సమాన్, కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డ్, పి ఎం పోషణ్ అభియాన్, జల్ జీవన్ మిషన్, స్వామిత్య, జన ధన యోజన, జీవన్ జ్యోతి భీమా యోజన, సురక్ష భీమా యోజన, అటల్ పెన్షన్ యోజన, పిఎం ప్రణామ్, నానో ఫెర్టిలైజర్ వంటి 17 సంక్షేమ పథకాలు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతున్నదని, ఈ పథకాల ద్వారా ఇంకనూ లబ్ధి పొందేందుకు అర్హులు ఉంటే వారిని గుర్తించి నమోదు చేసేందుకు ప్రత్యేక కౌంటర్ లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో ఆయుష్మాన్ భారత్ 0-పి ఎం జే ఏ వై - 25,592 కార్డులు, పి ఎం గరీబ్ కళ్యాణ్ అన్న యోజన - బి పి ఎల్ కార్డ్ 4,99,288 కార్డులు,

దీనదయల్ అంత్యోదయ యోజన కింద- 878 మంది యువతకు ఉద్యోగఅవకాశాలు కల్పించడం, పి ఎం ఆవాస్ యోజన ద్వారా 73,584 గృహాలు మంజూరు కాగా 44,447 నిర్మాణాలు పూర్తి చేయడం జరిగిందని, పి ఎం ఉజ్వల్ యోజన ద్వారా 5,934 గ్యాస్ కనెక్షన్లు, పి ఎం కిసాన్ లో భాగంగా రైతు భరోసా ద్వారా 2,32,693 మంది రైతులకు రూ.886 కోట్లు లబ్ధి చేకూరిందని, ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 833 కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డ్ లు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, జల్ జీవన్ మిషన్ కింద జిల్లాకు కేటాయించిన లక్ష్యాన్ని 2024 జనవరి 25వ తేదీ లోపు పూర్తి చేస్తామని, పి ఎం పోషణ అభియాన్ లో భాగంగా 2420 అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా 11,339 మంది గర్భిణీ స్త్రీలకు, 10,964 మంది బాలింతలకు పోషకాహారం అందించడం జరిగిందని, స్వామిత్య ద్వారా 42 గ్రామాలలో రీసర్వే చేయడం జరిగిందని, జన్ ధన్ యోజన ద్వారా 5,26,778 అకౌంట్. ఖాతాలను తెరవడం జరిగిందని, జీవన్ జ్యోతి బీమా యోజన ద్వారా 3,59,606 ఖాతాలు, సురక్ష బీమా యోజన ద్వారా 9,57,658 ఖాతాలు, అటల్ పెన్షన్ యోజన క్రింద 1,05,808 ఖాతాలు తెరవడం జరిగిందని, పి ఎం ప్రణాం ద్వారా 10,000 మట్టి స్వాంపుల్స్ తీసుకోవడం జరిగిందని, ఆర్థికే ల ద్వారా 1,882 లీటర్ ల నానో ఫెర్టిలైజర్ లు అందించడం జరిగిందని సంబంధిత శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పరిశీలకులకు వివరించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో డి ఆర్ డి ఏ హౌసింగ్, మెప్పా పి డి లు తులసి, పద్మనాభం, రాధమ్మ, సోషల్ వెల్ఫేర్ డిడి రాజ్యలక్ష్మి, డి పి ఓ లక్ష్మి, పంచాయతీ రాజ్ ఎస్ ఈ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, డి ఎస్ ఓ శంకరన్, డి ఎల్ డి ఓ రవి కుమార్, ఎల్ డి ఎం హరీష్, జిఎం డిజిసి చంద్రశేఖర్, నెహ్రూ యువ కేంద్ర కొ ఆర్డినేటర్ ప్రదీప్ కుమార్, జిల్లా మైనారీటీ శాఖ. అధికారి చిన్నారెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి మురళీ కృష్ణ, ఐసిడిఎస్ పిడి నాగ శైలజా, బీసీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ రబ్బాని భాషుడి పి ఆర్ సి కోఆర్డినేటర్ పణ్ణుగం, ఇతర సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వైద్య కళాశాలలో సిపిఆర్ పై అవగాహన

తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్
ఎస్సీ వైద్య కళాశాలలో బుధవారం కార్మియోపల్సనరి రెసు సెలేషన్ (సి.పి.ఆర్)పై అవగాహన కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిర్వహించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ వారి ప్రోత్సాహంతో నేషనల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్ ఇన్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎన్సీఈఎంఎస్) పిలుపు మేరకు అనన్సీషియా డిపార్ట్మెంట్ అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ కాలానుగుణంగా వచ్చే ఆహారపు అలవాట్ల మార్పు, మనచుట్టూ వుండే ఒత్తిడి వాతావరణం వలన ప్రస్తుతం వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా గుండె పోట్లు వస్తున్నాయన్నారు. అలా వచ్చి వచ్చుడు ఎలా సిపిఆర్ ద్వారా గుండె ఒత్తిడి నుంచి వ్యక్తిని ఆ పరిస్థితిలో బయట పడవేసే విధానాన్ని చాలా విపులంగా వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రుయా సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రవిప్రభు, వైస్ ప్రిన్స్

పాల్ డాక్టర్ వెంకట్ (అడ్మినిస్ట్రేషన్), అనన్సీషియా హెన్రీ డాక్టర్ రాధా, డాక్టర్ విజయ భాస్కర్, డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు సూరిశెట్టి, డాక్టర్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, డాక్టర్ మైదెలి, డాక్టర్ జ్ఞాపిక, డాక్టర్ రమేష్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్స్ లు, వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు, నర్సింగ్ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, పారామెడికల్ విద్యార్థులు, ఎస్సీ వైద్య కళాశాల సిబ్బంది, సిఆర్ఓ వీర కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

